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お問合せ 南部公民館（電話：25－0360【東部公民館内】） 

南部公民館のＬＩＮＥアカウントご登録お願いします！ 

 毎月のカラー版館報の配信や各種イベン

ト情報など、様々な情報を発信します。 

 是非、友だち追加してください♪ 

①右の二次元コードを読み取り、 

「田辺市南部公民館」を追加して登録するか、 

②ＩＤ検索で「＠508swgdv」を検索し

て登録！ 

公民館使用許可申請がスマホでも可能になります 

 公民館を使用する際、これまでは「公民館使用許可申請書」による書面のみの申請でしたが、令和７年４

月１日（火）から、スマホやタブレット等を使用してインターネットからも申請できるようになります。な

お、従来どおりの書面申請も可能です。 

 インターネットから使用許可申請をされる場合は、以下の点にご注意ください。 

【注意事項】 

 １．団体登録は、従来どおり書面申請が必要です。 

 ２．使用許可申請をする前に、電話での仮予約を必ず行ってください。電話予約がない場合、 

  申請を受け付けられない場合があります。 

 ３．使用する公民館によって、申請フォームが異なります。 
 

                             お問合せ 東部公民館（電話：25－0360） 

東部公民館の使用許可申請フォームはこちらです。 

公民館サークル受講生の募集！ 

 趣味や教養の幅が広がるだけでなく、新しい交流の輪が広がります。経験者はもちろ

ん、講座に興味をお持ちの初心者の方も是非ご参加ください。 

 お気軽に東部公民館（電話：25－0360）までお問い合わせください。 

サークル名 開講日 受講時間 会  費 

東部なでしこの会 
※田辺市やすらぎ対策課主催の「わかわか教室」 

  を３カ月受講する必要あり。 

毎週火曜日 ９時30分～11時 無 料 

健康体操・レクリエーションサークル 第１・３・４・５火曜日 19時15分～21時 無 料 

モリヨーガ 毎週水曜日 10時～11時30分 100円/１回 

東部卓球クラブ 
第２･４土曜日 

第１・３・５日曜日 
19時～21時 100円/１回 

ソフトバドミントンサークル 
第１・３・５土曜日 

その間の日曜日 

19時30分～ 

21時30分 

100円/１回または 

2,000円/年 

南部公民館サークル 御坊市ファミリーバドミントン大会（結果） 

 ３月９日（日）、御坊市ファミリーバドミントン大会（総勢13チームが参加）に南部公民館ソフトバドミント

ンサークルから５チームが参加し、結果は以下のとおりでした。（敬称略） 

 ●優 勝● くまのＢ チーム 

  榎本 博文（湊）、岩崎 克俊（神島台）、道畑 佳憲（磯間）  

 ●第３位● くまのＡ チーム 

  栗山 崇（学園）、榎本 義雄（芳養松原）、池本 和良（神子浜） 

【活動詳細】毎月基本 週１回 第１・３・５土曜日とその間の日曜日の19時30分から 

      から21時30分まで。場所は田辺第二小学校体育館。 

★楽しくスポーツ交流ができますので、当サークルに参加ご希望の方は、南部公民館事務 

 局（電話：25－0360【東部公民館内】）までご連絡ください。 
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 ６年生のみなさん、ご卒業おめでとうございます。男子28名、女

子24名、合計52名の巣立ちです。中学校でも自分の目標に向かって

精一杯頑張ってください。 

 この１年間様々な行事で６年生の活躍する姿を沢山見ることが

できました。６年生のみなさんは、よきリーダーとして学校を、下

級生たちを引っ張ってきてくれました。運動会での踊りや校内音

楽会での歌や合奏などに精一杯取り組んでいた姿は、とても輝い

ていました。仲間と協力し、一致団結して歩んできたみなさんは、

心も体も大きく成長しました。小学校での学びを土台として、中学

校でもさらにご活躍されることを祈っています。 

 
 卒業生へのお祝いのメッセージ 
 

○卒業おめでとうございます 
 卒業おめでとうございます。 

 皆さんが入学したときから五年間をともに過ごし、成長してい

く姿を見せてもらうことができました。 

 私が授業をさせてもらうこともありましたね。それから、潮岬に

行ったキャンプでは元気いっぱいに楽しむ皆さんの姿を見て、私

も嬉しくなりました。 

 六年生になった後の姿を見ることは少なかったけれど、郡市音

楽会で紀南文化会館いっぱいに響かせた素晴らしい歌声と音色に

感動させてもらいました。その会場で私の姿を見つけて手を振っ

てくれましたよね。とても嬉しかったです。 

 さあ、いよいよ四月からは中学校生活が始まります。小学校での

仲間との、そして先生方との思い出を大切にしつつ、新しい経験を

たくさんして、もっと楽しい思い出をたくさんたくさん作ってく

ださいね。 

 これから先の皆さんの人生が幸多きことを心より願っています。 

                  【前校長 野田 泰輔】 

 

○卒業おめでとうございます 
  卒業生の皆さん、ご卒業おめでとうございます。皆さんと共に過

ごした田辺第二小学校での楽しい日々を、とても懐かしく感じま

す。 

 コロナの大流行で、マスクをして、飛沫防止シールドで机を囲ん

での日々でしたが、本当に笑いに溢れた毎日でした。 

 あれから三年、六年間の小学校生活を終え、新しい進路に向かっ

て旅立とうとする皆さんは、心も体も大きく成長されたことで

しょう。 

 これからも人との出会いを大切にし、自分らしさを忘れず、夢に

向かって大きく羽ばたいてください。皆さんの今後の活躍を期待

しています。              

              【新庄第二小学校 小林 朋世】 

 

○ご卒業おめでとうございます 
 「光陰 矢のごとし」と言われますが、もう卒業を迎えられるの

ですね。 

 中学校でも自分の力を信じて、どんなことにも全力を尽くして

ください。 

 卒業を心よりお祝いします。 

              【田辺第三小学校 竹辺 志朗】 

○ご卒業おめでとうございます 
 これまでのたくさんの出会い、これからのたくさんの出会い、
ひとつひとつの出会いを大切に夢に向かって頑張ってください。 
 みなさんのご活躍を、心より応援しています。 
           【田辺第三小学校       撫養 景子】 
           【海南市立中野上小学校 大谷 文乃】 
 

○ご卒業おめでとうございます 
 同じ学校で過ごした期間も、皆さんと一緒に学習する機会はそ
れほど多くはありませんでした。ですが、その分、どんどん成長
して頼もしくなっていく様子が強く感じられたように思います。 
 ４月からは、いよいよ中学生。みなさんなら、きっと何事にも
一生けんめい取り組んでいくのだろうなと思います。 
 みなさんのさらなる成長と活躍をお祈りしています。充実した
中学校生活を送ってください。 
               【元本校職員 宮本 なおみ】 
 
○卒業おめでとうございます 
  みなさんが第二小学校に入学してきた日が、昨日のことのよう
に思い出されます。 
 みなさんが一年生の時に、なかよし学級の担任として、様々な
行事に一緒に取り組んだ日々が、素敵な思い出として残っていま
す。 
 今年は、修学旅行やお別れ遠足の日程が同じでしたね。また、
運動会や音楽会でも、みなさんの「さすが六年生！」と感じるく
らい、成長した姿を見ることができて、とても嬉しかったです。 
 いよいよ四月から中学生ですね。新たな環境でも、第二小学校
で学んだことに、自信と誇りをもち、新しいことにチャレンジし
てくださいね。 
 みなさんをこれからもずっと応援しています。がんばってくだ
さい。 
                【三里小学校 佐武 宏哉】 
 
○卒業おめでとうございます 
  卒業生の皆さん、ご卒業おめでとうございます。皆さんと共に
過ごした田辺第二小学校での楽しい日々を、とても懐かしく感じ
ます。 
 私にとってみなさんは、初めて担任した学級の児童です。時に
は失敗もありましたが、みんなが笑って「大丈夫やで。」と言っ
てくれたので、私も共に成長することができました。 
 六年間の小学校生活を終え、新しい進路に向かって旅立とうと
する皆さんは、心も体も大きく成長されたことでしょう。 
 これからも人との出会いを大切にし、自分らしさを忘れず、夢
に向かって大きく羽ばたいてください。今後の皆さんの活躍を、
心から楽しみにしています。 
                【龍神小学校 伊庭 美憂】 
 

「今までありがとう＆卒業おめでとう！６年生」 

 ３月３日（月）に卒業をみんなでお祝いしようと「６年生を送

る会」が開催されました。計画や準備、進行等は５年生が行って

くれました。 

 各学年とも15分間の短い時間でしたが大玉ころがし、ボール運

びリレー、しっぽとり、関所破り、ドッジボールを６年生と一緒

に楽しみました。６年生は、下級生に気をつかいながらも、各競

技を夢中になって楽しんでいました。また、各学年から心のこ

もったプレゼントを渡されると、とても嬉しそうにしていまし

た。下級生からの「今までありがとう」の気持ちを胸に中学校で

もがんばってくれることを確信しています。 

第568号（卒業特集）   令和７年３月21日        田辺第二小学校   学校だより 

  

ご卒業おめでとうございます！ 
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田辺市立東陽中学校・学校だより 

最終号 令和７年３月24日 

 

本日３月24日、令和６年度の修了式を無事に迎えることができました。３月６日には卒業証書授与式が行われま

した。様々な場面で東陽中学校の中心として活躍してくれた卒業生の今後の活躍を願っています。在校生には、４

月から新しい立場で頑張ってくれることを期待します。 

令和６年度も本校の教育活動にご理解と多大なご協力をいただき誠にありがとうございました。 

冬の寒さも和らぎ、春の訪れを感じる季節となりました。僕たち九十四名は九年間にわたる義務教育を終え、今

日、卒業の日を迎えました。本日は、僕たちのために盛大な卒業式を挙行していただき、誠にありがとうございま

す。卒業生を代表して心からお礼申し上げます。 

～～～～～中略～～～～～ 

時は過ぎ、中学校生活最後の春がやってきました。東陽中学校の顔となった僕たちには、三年前の春とはまた違っ

た不安がこみ上げてきました。しかし、仲間と共に過ごした時間が、その不安を消していってくれました。 

中学校生活最後の体育大会では、思い切り楽しみ、最後まで全力で成し遂げました。綱引きや全員リレーでは、と

ても白熱し、みんなで楽しみ、最高の思い出となりました。 

今でも鮮明に思い出せる修学旅行。東陽中学校では五年ぶりとなる東京で、出発前夜はなかなか眠れませんでし

た。東京の街に立ち並ぶ高いビル、人の多さに僕たちは思わず目を見張りました。中でも、楽しみにしていた、東京

スカイツリー、ディズニーランド。東京の夜景を見下ろしたり、アトラクションに乗ったり、夢のような時間を過ご

しました。この修学旅行では、団体行動の難しさ、友達の大切さを改めて実感しました。 

十一月に行われた文化発表会。合唱コンクールでは、みんなの「優勝したい」という気持ちが一つになり、真剣に

練習へ取り組みました。本番では、どのクラスも最高の歌声を披露し、互いに喜びと感動を分かち合えました。学年

合唱の大地讃頌では、最高学年らしい、良い姿を後輩たちに見せることが出来たと思います。 

この三年間、振り返れば、いつもそばに仲間がいました。辛いとき、悲しいとき、いつも寄り添ってくれた友達。

一緒に頑張ろうと言ってくれた友達。この学年は、何事にも我武者羅で、元気すぎるところもあるけど、いざという

ときには一致団結し、力を発揮することができる学年でした。こんな仲間がいる東陽中学校に通えたことは、本当に

幸せでした。 

また、時には厳しく、時には優しく、いつも僕たちを指導してくださった校長先生をはじめとする先生方、本当に

ありがとうございました。迷惑をかけてしまうこともありましたが、先生方のおかげで、充実した中学校生活を送る

ことができました。 

そして、どんなときも一番そばで僕たちを支えてくれた家族。心配をかけることが多くありました。それでも十五

年間、毎日僕たちの成長を一番近くで見守ってくれていました。なかなか素直になれず、直接「ありがとう」と言葉

にできなかったけど、本当に心から感謝しています。 

僕たち卒業生は、それぞれの夢に向かって、別々の道を、一歩一歩、歩んでいきます。授業では共に学び、休憩時

間には共に笑い、毎日のように過ごしてきた東陽中学校も、今日で最後だと思うと、とても寂しく感じます。大きな

壁にぶつかった時には、この東陽中学校で過ごした三年間を思い出し、それを心の支えにして、乗り越えていきま

す。 

在校生の皆さん、これからはあなたたちが東陽中学校を引っぱっていく番です。みんなで協力し、東陽中学校の伝

統を引き継ぎ、より良い学校を築いていってくれることを、心から願います。 

僕たちはこの東陽中学校で、卒業を迎えられることを誇りに思います。もう、通うことのない東陽中学校。三年間

の思い出を胸に、今、卒業します。 

皆様の御健康と御多幸を心からお祈りし、答辞とさせていただきます。僕たちを支えてくださった全ての皆様、本

当にありがとうございました。 

令和６年度が修了しました 

一部省略 卒業生代表 砂野 淳平 


